
RETTIFICHE

Retifica del regolamento n. 715/90 del Consiglio, del 5 marzo 1990, relativo al regime applicabile a taluni prodotti agricoli e a talune merci ottenute dalla trasformazione di prodotti agricoli originari degli Stati ACP o dei paesi e territori d'oltremare (PTOM)

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 84 del 30 marzo 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 39 del 21 maggio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 479, articolo 14, paragrafo 3, secondo trattino:

anziché: «... dei codici NC ex 0714 10 91 e...»,

leggi: «... dei codici NC 0714 10 91 e...».

Retifica del regolamento n. 2354/90 della Commissione, del 9 agosto 1990, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 215 del 10 agosto 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 80 dell'11 ottobre 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 125, allegato III, «2. Aiuti finali; a) Semi raccolti e trasformati in Francia (FF)»; colonna «3º term.»:

anziché: «250,57»,

leggi: «270,57».

Retifica del regolamento n. 2383/90 della Commissione, del 14 agosto 1990, che fissa l'importo dell'aiuto per i semi di soia

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 220 del 15 agosto 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 81 del 15 ottobre 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 107, allegato, prima colonna:

anziché: «Semi trasformati in: 1º termine»,

leggi: «Semi trasformati in: 1º termine (¹)».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*